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Resultados 
 

Encuesta 396718 

 
Número de registros en esta consulta: 

  
699 

Total de registros en esta encuesta:  699 

Porcentaje del total:  100.00% 
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Resumen para A1 

 
Sexo: 

 
 

Opción Cuenta Porcentaje  

Mujer (A1) 533 76.25% 

Hombre (A2) 166 23.75%  

Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para A1 

 
Sexo: 
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Resumen para A2 

 
Franja de edad en la que se encuentra actualmente: 

 
 

Opción Cuenta Porcentaje  

18-35 años (A1) 87 12.45% 

36-50 años (A2) 343 49.07%  

51-65 años (A3) 255 36.48%  

Más de 65 años (A6) 14 2.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para A2 

 
Franja de edad en la que se encuentra actualmente: 
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Resumen para A3 

 
Nivel formativo superior y especialidad: 

 
 

 

 

Enseñanzas universitarias o equivalentes 660 94.42% 

 

73 bachiller 

 
214 tecnico especialista en radiodiagnostico 

342 superior administracion y finanzas 

 
369 Médico Interno Residente 

613 TCAE 

 
638 FPII administrativo y comercial. 

 873  
 

954 bachiller 

 1095 FP 2 TEL  

1171 ADMINISTRATIVO 

 1242 ESO  

1243 CERTIFICADO DE PROFESIONALIDAD EN ATENCION SOCIOSANITARIA 

 1244 Técnico sociosanitario  

1278 Grado superior de estetica 

 1361 fp  

1397 Tecnico Superio Integración Social 

 1398 TSID  

1477 Tcae 

 1495 Técnico anatomía patologíca  

1566 tecnico especialista en administracion y finanzas 

 1625 Bachillerato  

1755 Rama Sanitaria TCAE 

 1796 ADMINISTRATIVO Y COMERCIAL  

1851 TCAE 

 1867 Técnico Superior en Higiene Bucodental  

1899 Técnico en cuidados auxiliares de enfermería 

 1907 TEAP  

1973 Tecnico especialista en Higiene Bucodental 

 22 doctora  

32 TRABAJO SOCIAL 

 41 trabajo social  

45 Enfermera 

 52 Psicología  

56 Medicina 

 57 Diplomada Enfermería  

65 GRADUADO EN TRABAJO SOCIAL 

 72 Diplomada en Trabajo Social  

75 Licenciado en Medicina y Cirugía 

 76 Licenciatura  

78 FARMACIA 

 80 FISIOTERAPEUTA  

82 DIPLOMADA EN ENFERMERÍA 

 83 TRABAJO SOCIAL  

85 Licenciatura en medicina. Especialista en Medicina Interna 

 86 Fisioterapia  

98 DIPLOMADO EN ENFERMERIA, ESPECIALISTA EN ENFERMERIA FAMILIAR Y 

COMUNITARIA 

88 TÉCNICO EN ATENCIÓN SOCIOSANITARIA 

347 ADMINISTRATIVO 

622 GFS SECRETARIADO - FP2 ADMINISTRATIVO 

Formación Profesional (FP) o equivalentes 47 6.72% 

Certificado de profesionalidad en Atención Sociosanitaria a personas Dependientes en 

instituciones 

ID Respuesta 

252 Técnico superior 

417 ADMINISTRATIVO 
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Resumen para A3 

 
Nivel formativo superior y especialidad: 

 
 
 
 

 



Estadísticas rápidas 
Encuesta 396718 'Encuesta Coordinación sociosanitaria en Castilla-La Mancha para PROFESIONALES' 

 

 

 

 

 

Resumen para A4 

 
Indique el Centro de Trabajo, nombre o ubicación: 

 
 

Centro de Salud 209 29.90% 

Centro de Servicios Sociales 94 13.45% 

Servicios Sociales Especializados 74 10.59% 

Centro de Especialidades Sanitarias 14 2.00% 

Hospital  180 25.75%  

Otros  146 20.89%  
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Resumen para A4 

 
Indique el Centro de Trabajo, nombre o ubicación: 
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Resumen para B1 

 
¿Conoce la existencia de normativa local, regional o nacional a la que poder recurrir cuando existe la 

necesidad de coordinación ante demandas de perfil sociosanitario? 
 
 

Opción Cuenta Porcentaje  

Sí (A1) 99 14.16% 

No (A2) 479 68.53%  

NS/NC (A3) 116 16.60%  

Sin respuesta 5 0.72%  
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Resumen para B1 

 
¿Conoce la existencia de normativa local, regional o nacional a la que poder recurrir cuando existe la 

necesidad de coordinación ante demandas de perfil sociosanitario? 
 
 
 

 



 

 

 

 

Resumen para B3 

 
¿Se ha puesto en marcha en su contexto de actuación, algún plan, instrucción, estrategia o protocolo en 

materia de coordinación sociosanitaria? 
 
 

Opción Cuenta Porcentaje  

Sí (A1) 160 22.89% 

No (A2) 328 46.92%  

NS/NC (A3) 207 29.61%  

Sin respuesta 4 0.57%  



 

 

 

 

Resumen para B3 

 
¿Se ha puesto en marcha en su contexto de actuación, algún plan, instrucción, estrategia o protocolo en 

materia de coordinación sociosanitaria? 
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Resumen para C1 

 
¿Conoce sistemas o metodologías para la coordinación sociosanitaria en donde se utilicen las tecnologías 

de la comunicación y de la información? 
 
 

Opción Cuenta Porcentaje  

Sí. (A1) 93 13.30% 

No (A2) 454 64.95%  

NS/NC (A3) 141 20.17%  

Sin respuesta 11 1.57%  
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Resumen para C1 

 
¿Conoce sistemas o metodologías para la coordinación sociosanitaria en donde se utilicen las tecnologías 

de la comunicación y de la información? 
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Resumen para C3 

 
¿Considera que compartir datos entre los recursos del sistema social y de los recursos del sistema 

sanitario puede mejorar la continuidad y calidad asistencial? 
 
 

Opción Cuenta Porcentaje  

Sí (A1) 655 93.71% 

No (A2) 10 1.43%  

NS/NC (A3) 28 4.01%  

Sin respuesta 6 0.86%  
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Resumen para C3 

 
¿Considera que compartir datos entre los recursos del sistema social y de los recursos del sistema 

sanitario puede mejorar la continuidad y calidad asistencial? 
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Resumen para D1 

 
En caso de detectar una necesidad de coordinación sociosanitaria ¿conoce la figura a la que debe 

dirigirse para solventarlo? 
 

 

Sí (A1) 348 49.79% 

 
NS/NC (A3) 62 8.87% 

Sin respuesta 8 1.14% 

 

Resumen para D1 

 
En caso de detectar una necesidad de coordinación sociosanitaria ¿conoce la figura a la que debe 

dirigirse para solventarlo? 
 
 
 

 

No (A2) 281 40.20% 

Opción Cuenta Porcentaje 

Comentarios 384 54.94% 
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Resumen para D2 

 
Dentro de su contexto de actuación ¿Dispone de algún instrumento o herramienta de trabajo que oriente o 

facilite la coordinación sociosanitaria? 
 

 

Sí (A1) 193 27.61% 

 
NS/NC (A3) 125 17.88% 

Sin respuesta 22 3.15% 

 

No (A2) 359 51.36% 

Opción Cuenta Porcentaje 

Comentarios 243 34.76% 
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Resumen para D2 

 
Dentro de su contexto de actuación ¿Dispone de algún instrumento o herramienta de trabajo que oriente o 

facilite la coordinación sociosanitaria? 
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Resumen para D3 

 
Dentro de su contexto de actuación ¿dispone de tiempo de trabajo destinado específicamente a tareas 

relacionadas con la coordinación sociosanitaria? 
 

 

Sí (A1) 166 23.75% 

 
NS/NC (A3) 30 4.29% 

Sin respuesta 16 2.29% 

 

No (A2) 487 69.67% 

Opción Cuenta Porcentaje 

Comentarios 213 30.47% 
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Resumen para D3 

 
Dentro de su contexto de actuación ¿dispone de tiempo de trabajo destinado específicamente a tareas 

relacionadas con la coordinación sociosanitaria? 
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Resumen para D4 

 
¿Considera que un profesional que conozca ambos sistemas puede facilitar la actuación y garantizar una 

asistencia coordinada de ambas carteras de servicios (sociales y sanitarios)? 
 

 

Sí (A1) 612 87.55% 

 
NS/NC (A3) 46 6.58% 

Sin respuesta 15 2.15% 

 

No (A2) 26 3.72% 

Opción Cuenta Porcentaje 

Comentarios 257 36.77% 
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Resumen para D4 

 
¿Considera que un profesional que conozca ambos sistemas puede facilitar la actuación y garantizar una 

asistencia coordinada de ambas carteras de servicios (sociales y sanitarios)? 
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Resumen para D5 

 
¿Opina que la administración debe fomentar cambios en su funcionamiento para mejorar la coordinación 

entre los recursos de los sistemas sanitario y social? 
 

 

Sí (A1) 651 93.13% 

 
NS/NC (A3) 31 4.43% 

Sin respuesta 10 1.43% 

 

No (A2) 7 1.00% 

Opción Cuenta Porcentaje 

Comentarios 248 35.48% 

 



Estadísticas rápidas 
Encuesta 396718 'Encuesta Coordinación sociosanitaria en Castilla-La Mancha para PROFESIONALES' 

 

 

 

 

 

Resumen para D5 

 
¿Opina que la administración debe fomentar cambios en su funcionamiento para mejorar la coordinación 

entre los recursos de los sistemas sanitario y social? 
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Resumen para D6 

 
Piensa que ¿una atención coordinada en los servicios públicos sanitarios y sociales contribuye a la 

sostenibilidad de ambos sistemas? 
 

 

Sí (A1) 657 93.99% 

 
NS/NC (A3) 21 3.00% 

Sin respuesta 12 1.72% 

 

No (A2) 9 1.29% 

Opción Cuenta Porcentaje 

Comentarios 229 32.76% 
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Resumen para D6 

 
Piensa que ¿una atención coordinada en los servicios públicos sanitarios y sociales contribuye a la 

sostenibilidad de ambos sistemas? 
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Resumen para D7 

 
Considera que ¿existe excesiva burocracia en la gestión de los recursos y las prestaciones? 

 
 

 

Sí (A1) 557 79.69% 

 
NS/NC (A3) 95 13.59% 

Sin respuesta 8 1.14% 

 

  

No (A2) 39 5.58% 

Opción Cuenta Porcentaje 

Comentarios 198 28.33% 
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Resumen para D7 

 
Considera que ¿existe excesiva burocracia en la gestión de los recursos y las prestaciones? 
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Resumen para E1(SQ001)[] 

 
¿Qué grado de colaboración considera que existe entre los recursos del sistema de servicios sociales y 

los recursos del sistema sanitario? 1: No existe la coordinación entre los servicios.8: Completamente 

coordinados. 
 

 

1 (A1) 64 9.16% 

 
3 (A3) 144 20.60% 

5 (A5) 117 16.74% 

 
7 (A7) 15 2.15% 

Sin respuesta 10 1.43% 

2 (A2) 107 15.31% 

6 (A6) 74 10.59% 

Opción Cuenta Porcentaje 

4 (A4) 164 23.46% 

8 (A8) 4 0.57% 
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Resumen para E1(SQ001)[] 

 
¿Qué grado de colaboración considera que existe entre los recursos del sistema de servicios sociales y 

los recursos del sistema sanitario? 1: No existe la coordinación entre los servicios.8: Completamente 

coordinados. 
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Resumen para E2(SQ001)[] 

 
¿Qué grado de dificultad tiene para coordinarse con los profesionales de los servicios sanitarios y 

sociales en materia de atención sociosanitaria? 1: No hay dificultad, estamos completamente 

coordinados.8: Muchísima dificultad, es imposible coordinarse. 
 

 

1 (A1) 15 2.15% 

 
3 (A3) 102 14.59% 

5 (A5) 121 17.31% 

 
7 (A7) 103 14.74% 

Sin respuesta 12 1.72% 

2 (A2) 65 9.30% 

6 (A6) 113 16.17% 

Opción Cuenta Porcentaje 

4 (A4) 127 18.17% 

8 (A8) 41 5.87% 
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Resumen para E2(SQ001)[] 

 
¿Qué grado de dificultad tiene para coordinarse con los profesionales de los servicios sanitarios y 

sociales en materia de atención sociosanitaria? 1: No hay dificultad, estamos completamente 

coordinados.8: Muchísima dificultad, es imposible coordinarse. 
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Resumen para E3(SQ001)[] 

 
Cuantifique su grado de satisfacción en relación a los cauces de coordinación entre los servicios sociales 

y sanitarios conjuntamente. 1: No estoy nada satisfecho8: Estoy muy satisfecho 
 

 

1 (A1) 94 13.45% 

 
3 (A3) 140 20.03% 

5 (A5) 97 13.88% 

 
7 (A7) 26 3.72% 

Sin respuesta 14 2.00% 

2 (A2) 112 16.02% 

6 (A6) 63 9.01% 

Opción Cuenta Porcentaje 

4 (A4) 147 21.03% 

8 (A8) 6 0.86% 
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Resumen para E3(SQ001)[] 

 
Cuantifique su grado de satisfacción en relación a los cauces de coordinación entre los servicios sociales 

y sanitarios conjuntamente. 1: No estoy nada satisfecho8: Estoy muy satisfecho 
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